
令和７年度 第２回焼津市地域包括支援センター運営協議会・ 

第２回焼津市地域密着型サービス運営委員会 議事録 
 

【留意事項】 

１ 本議事録は、会議要旨の概要報告用として作成しており、委員各位の意見及びそれに対

する事務局の説明については、省略している箇所がある。また、事務局の議案説明は省略

している。 

 

＜以下本文＞  

１ 日 時  令和８年２月３日（火）午後２時 00分～３時 30分 

２ 場 所  焼津市役所本庁舎 会議室１Ａ 

３ 出席者  （委 員） 

渡邊英勝会長、小平誠委員、栗原武志委員、鈴木智企委員、中田満寿夫委員、 

山本大介委員、蒔田俊弘委員、板本有美子委員 

 （事務局） 

飯塚隆晴地域包括ケア推進課長、萩正和地域包括ケア担当主査、 

岡崎雄太地域包括ケア担当主査、 

天野勝之事業者指導担当係長、川中裕太事業者指導担当主任主事、 

萩山正行介護保険課長、藪崎耕次保険給付担当主幹 

（地域包括支援センター） 

北 部：神谷センター長、法月管理者 

中 部：赤星センター長代理、久保管理者 

南 部：矢部センター長、望月管理者 

大井川：鈴木センター長、八木管理者 

４ 欠席者  吉田奈央委員、遠藤耕輔委員、橋本賀代委員、池谷孝由委員 

５ 次 第 

〈地域包括支援センター運営協議会〉 

（１） 開 会 

（２） 会長挨拶 

（３） 議 事 

 報告事項 

ア 令和７年度地域包括支援センター事業評価について  

イ 令和８年度における地域包括支援センターの職員配置について 

ウ 介護予防ケアマネジメント業務委託事業所について 

エ 第 11期ほほえみプランの策定について 

   協議事項 

    ア 令和８年度地域包括支援センター運営方針（案）について 

    イ 令和８年度地域包括支援センター事業計画（案）及び予算（案）について 

（４）その他 

（５）閉 会 

〈地域密着型サービス運営委員会〉 

１ 開会 

２ 報告事項 
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（１）市内の地域密着型サービス事業所の利用状況 

（２）令和７年度 地域密着型サービス事業所の指定等の状況 

（３）令和７年度 地域密着型サービス事業所の運営指導の結果 

（４）介護サービス事業者の公募について 

３ その他 

４ 閉 会 

 

〔議事録〕 

事務局 ただ今より、令和７年度第２回焼津市地域包括支援センター運営協議会を

開会します。 

はじめに、渡邊会長よりご挨拶いただきます。 

会長 （挨拶） 

事務局 ありがとうございました。 

それでは議事に入ります。まず、会議の成立要件について説明します。 

会議の成立要件として地域包括支援センター運営協議会設置要綱第５条に

より「委員の過半数が出席しなければ、開くことができない。」と規定されて

います。本日の出席者ですが、委員総数 12人の内、８人が出席し過半数を超

えており、会議は成立していることをご報告させていただきます。 

議事の進行につきましては、同要綱第４条により、渡邊会長にお願いした

いと思います。渡邊会長、よろしくお願いします。 

会長 今回は報告事項が４件、協議事項が２件です。報告事項ア「令和７年度地

域包括支援センター事業評価について」からエ「第 11期ほほえみプランの策

定について」まで、事務局から一括で説明をお願いします。 

事務局 （説明） 

会長 ただ今の説明に対し、ご質問などございませんか。 

 事業評価の内、中部包括について、圏域の分析で明らかとなったことがあ

りますか。 

事務局（包括） 焼津地区では骨折による入院が多く、下肢筋力の低下が見られることが推

察され、低下を防ぐ取組を検討しました。 

小川地区では糖尿病の患者が多いことから、糖尿病患者に対するケアマネ

ジメントに関し地域ケア圏域会議を行いました。 

会長 事業評価の内、南部包括について、カスタマーハラスメント対策はいかが

ですか。 

事務局（包括） 南部包括だけでなく他の圏域でも、重要事項説明書への記載について取り

組んでいます。昨今、利用者又はその家族からの執拗な言動への対応に疲弊

してしまうような案件も見られ、まずは契約時の説明をしっかりと行うこと

が必要と考えています。 

会長 他に質問がなければ、協議事項に移ります。 

 協議事項ア「令和８年度地域包括支援センター運営方針（案）について」、

イ「令和８年度地域包括支援センター事業計画（案）及び予算（案）につい

R7-25

2



て」、事務局から説明をお願いします。 

会長 ただ今の説明に対し、ご意見などございませんか。 

 運営方針に介護予防サービス計画の検証等とありますが、該当する事業所

はありますか。 

検証は地域包括支援センターが行いますか、それとも行政ですか。 

事務局 現在、介護予防支援の指定を受けているのは１事業所で、次年度以降に介

護予防サービスの検証を予定しています。 

包括支援センターの包括的・継続的ケアマネジメント支援事業に該当しま

すが、居宅介護支援事業所が直接担当することもあり、包括支援センターで

該当プランを把握できないため、市が情報把握した上で包括支援センターが

検証を行う予定です。 

鈴木委員 北部包括の事業計画書において、保健師・看護師を１名採用予定となって

いますが、採用予定者は決まっていますか。 

事務局（包括） 求人等は進めているものの応募がないため、法人内での人事異動等も含め

て職員配置を検討しています。 

鈴木委員 北部包括の事業計画書における重点目標に、今までにつながりの機会がな

かったものとの新たなネットワークを形成するとありますが、具体的に教え

てください。 

事務局（包括） コンビニエンスストアや金融機関を考えています。 

栗原委員 包括支援センターの委託料について市に質問です。近年の物価高により賃

上げが広まっているが、包括支援センターの委託費の増額について検討をし

ていますか。 

事務局 本市は包括支援センター設置当初から近隣市町よりも委託費が高い水準で

あったこともあり、見直しの検討はしてきているものの結果的には据え置き

となっています。しかしながら、近隣市町が令和８年度から委託費を増額す

ることも想定されるため、状況を把握した上で検討を進めていきたいと考え

ています。 

会長 他に意見がなければ承認いただいたものとし、議事は終了します。 

進行について、皆様のご協力に感謝いたします。進行を司会にお返ししま

す。 

事務局 渡邊会長、議事の進行ありがとうございました。 

最後に、「４その他」でございますが、皆様から何かご発言がありましたら、

挙手をお願いします。 

一同 （なし） 

 それでは、以上をもちまして「令和７年度第２回地域包括支援センター運

営協議会」を閉会します。 

 （休憩） 

事務局 引き続き、令和７年度第２回焼津市地域密着型サービス運営委員会を開催

いたします。進行は、渡邊委員長にお願いいたします。 

委員長 議事の進行を務めます。 

最初に報告事項(1)～(3)の説明を事務局からお願いします。 

事務局 報告事項(1)～(3)について説明 

R7-25

3



委員長 質問、意見等はありませんか。 

委員長 特にないようでしたら、次の報告事項(4)について事務局から説明をお願いし

ます。 

事務局 報告事項(4)について説明 

委員長 質問、意見等はありませんか。 

鈴木委員  資料１ページの地域密着型サービス事業所の利用状況について、認知症対

応型共同生活介護の６番の事業所は他に比べて入所者数が少ないですが、併

設事業所の事業見直しと関係があるのでしょうか。 

事務局   施設見学に来る方はいても、なかなか利用開始につながらない状態と聞

いています。 

鈴木委員  受け入れはできるが、空いている状態ということでしょうか。 

事務局  そのようです。 

委員長 他にはいかがでしょうか。特にないようでしたら、議事は終了します。議

事の進行について、皆様のご協力に感謝いたします。 

それでは、進行を司会にお返しします。 

事務局 渡邊委員長、議事の進行ありがとうございました。 

最後に、「３その他」でございますが、何かご発言がありましたら、挙手を

お願いします。 

事務局 事務局より委員の任期についてお知らせいたします。 

「地域包括支援センター運営協議会」「地域密着型サービス運営委員会」及

び「社会福祉法人地域協議会」の委員の任期は令和 8年 3月 31日までとなっ

ています。 

現委員におきましては引き続き委員を担っていただければと思いますが、

手続き等につきまして、改めてご案内させていただきます。 

事務局 それでは、以上をもちまして「令和７年度第２回地域密着型サービス運営

委員会」を閉会します。本日は、長時間にわたり貴重なご意見・ご指摘をい

ただきありがとうございました。 
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